

# Домашнее мыло, пещера и прыжок вниз головой...

## ЧЕМ УДИВИТЬ ПОДРУГУ В ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ?

Женский день. Что ей подарить? Планету назвать ее именем — вчерашний день. Крыши — банально. Ванна из лепестков — еще не вечер. «ВП» подготовил свой список вариантов оригинальных подарков.

### АДРЕНАЛИН

Считается, что адреналин сближает. Даже если вы вместе боитесь — вы просто становитесь чуточку ближе. Поэтому беспроигрышный вариант — прыжок с тарзанки. Девушку вы отправите вниз головой одну (сами остаетесь ждать на парапете), но будьте уверены, помните о вас она будет каждую минуту падения. Сезон полетов в пустоту открылся как раз с началом весны. Опытные джамперы предупреждают: на высоте температура ниже, чем на земле, и одеваться нужно соответствующе. Тарзанка может послужить и прекрасной прелюдией к прыжку с парашютом: уж там-то точно можно сигануть в облака в обнимку.

В Петербурге можно попрыгать в самых разных уголках города — в Девяткине, Рыбачком, у станций метро «Старая Деревня», «Лесная», «Проспект Ветеранов» и т. д. Профессионально роуп-джампингом занимаются клубы «RAPT», «23 BLOCK», «Say A-A», «Escape», «Fa.Si». Высота объектов — 25 — 100 метров. Цена — от 300 до 2500 рублей за прыжок.

### ВОДНАЯ СТИХИЯ

Особое удовольствие доставляет взаимодействие с водной стихией. В Петербурге с такими «процедурами» — раздолье. Можно сводить любимую в Океанариум — полюбоваться на 4,5 тысячи видов рыб и беспозвоночных, увидеть шоу с акулами или самим покормить морских обитателей. Если ваша дама любит нырять, можно пригласить ее в Питерленд — там есть школа серфинга и дайвинга, а также есть возможность позагорать в самую холодную погоду: купол аквапарка покрыт специальной пленкой, которая пропускает ультрафиолет. В Вотервиле весело будет вдвоем с любимой покататься на водных горках, вскарабкаться на каменистый обрыв и совершить подводное плавание. Наконец, в Дельфинарии понырять в одном бассейне с дельфинами и белыми полярными китами.

В Океанариум вход для студентов составит от 250 рублей, для взрослых — от 450 рублей. В Питерленде взрослые заплатят от 800 до 1800 руб. В Вотервиле — 880 — 1050. В Дельфинарии от 100 до 800 рублей. Получасовое купание с дельфинами для группы до четырех человек составит 18 — 20 тыс. рублей, так что лучше собраться целой компанией друзей.

### ПОДЗЕМНЫЙ ТУРИЗМ

Говорят, если хочешь сделать человеку настоящий подарок — выведи его из пещеры. Понятно, прежде его туда нужно завести. Благо с этим в Петербурге полный порядок. Кто бывал в подземных лабиринтах, знает — это как попасть в параллельное пространство. Время здесь бежит иначе, чем снаружи. Ты «видишь» крошечную тьму в самом полном ее воплощении. Пещера щекочет нервы крепче иной экстремальной забавы и в то же время дарит странное спокойствие. Самые близкие к Питеру пещеры — Саблинские. Температура здесь в любое время года плюс 8 градусов. На стенах можно увидеть совершенно безобидных спящих летучих мышей. А если повезет — зимовье бабочек, покрытых капельками росы. Жемчужиной пещер является, конечно, подземное озеро — единственное в Ленинградской области.

Часовая экскурсия в пещеры стоит 350 рублей. На 8 Марта работники Саблина подготовили специальную программу — «Праздник розы», куда входит доставка автобусом, посещение пещер, водопада, часовни, чаепитие и викторина с призами. Стоимость такой экскурсии составит 1250 рублей, продолжительность — 5 часов.

### ПРОГУЛКА ПО ГОРОДУ

Ну и наконец, удивите ее, предложив просто... погулять вместе по городу. Например, на Поцелуев мост. Или — во Двор Ангела, это на Невском пр., 3. Двор — пятиугольной формы: если посмотреть вверх, очертания домов складываются в фигуру, похожую на крылья ангела. Здесь загадывают желания. Ну и, конечно, Малая Садовая, 3: улочка, в которой живет пара петербургских котов Елисей и Василиса. Этот подарок, кроме прочего, — самый бюджетный.

Так, сейчас проверим — не опасная ли пещера, и можно запускать любимую.



Милая, поговори пока с акулкой, а я пойду покурю.

### ПОДАРОК СВОИМИ РУКАМИ

Тренд нашего времени — хэндмэйд. Можно сделать своими руками яркую и запоминающуюся вещь. Например — кусок мыла. В Петербурге сейчас немало мастеров, которые за пару часов научат вас варить мыло. Впрочем, можно воспользоваться и интернет-инструкцией. Для изготовления нескольких кусочков потребуется мыльная основа, форма, пищевой краситель. А также ингредиенты — например, шоколад, мед, молоко, семена мака, миндальное масло, эфирное масло мяты, спирт. Все это можно приобрести в лавке для мыловаров или интернет-магазине. Знающие люди говорят, что процесс изготовления мыла чрезвычайно интересен. Тем более оно гораздо полезней для кожи, чем магазинное. Да и цвет, аромат и форму сможете выбрать сами.

Стоимость стандартной 500-граммовой мыльной основы — 120 рублей. С учетом ингредиентов себестоимость 1 кусочка мыла составит 50 рублей. Мастер-класс мыловарения обойдется вам в 600 — 1200 рублей. Ну и, конечно, такой вариант только для терпеливых — это ж надо от нее долго скрывать, чем вы занимаетесь, пока она вам названивает и зовет в кино.



От ручного мыла станут краше наши Маши, Даши и Наташи.